



В Сальском районе следователи проводят проверку по факту смерти двух рыбаков

15 февраля 2016 года в акватории реки Маныч, вблизи хутора Фрунзе Сальского района Ростовской области, в палатке, обнаружены тела мужчины, 1961 года рождения и его сына, 1985 года рождения, без признаков насильственной смерти. По данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, погибшие прибыли на рыбалку в Сальский район. Ночью они зажгли в палатке газовую горелку, в результате работы которой произошло их удушение.

Следователем проведен осмотр места происшествия, назначено проведение судебно-медицинской экспертизы.

Все обстоятельства произошедшего будут установлены в ходе проверки. По результатам проверки следствием будет принято процессуальное решение.

15 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1101635>